

银行股市市盈率才几倍，具有长线投资价值吗

我对银行股有自己的看法，以前在公司开例会我就说过，银行股是各有不同的，五大行和其他商业银行是不一样的，五大行是政策性银行，有政府的支持，反过来也支持政府，而其他商业银行在业务上更自由，而这种自由也带来很多不确定性。在不同的市场条件下，选择不同的银行股持有是必要的。如果在当前形势下，我认为最好配置一些五大行的股票。

银行市盈率一般是多少

银行股的市盈率一般受到多种因素的影响，包括公司的业绩、行业前景、市场情绪等。因此，不同的银行股可能会有不同的市盈率。同时，市盈率也并非固定不变的，它会随着市场变化而波动。一般来说，如果一家银行的市盈率较低，可能说明该银行的股票被低估，具有一定的投资价值。但如果市盈率过高，则可能意味着该银行的股票被高估，存在一定的风险。因此，投资者在考虑投资银行股时，需要综合考虑多个因素，包括公司的业绩、行业前景、市场情绪等，以及自己的风险承受能力和投资目标。

买建行股票放上10年能比银行利率高吗

建行现在A股价格在6元左右，假设你购买1万股，就是6万元钱，假设这十年建行不转股，不派股，十年后你还是10000股，股票价格我们也不知道是涨还是跌，去年七月建行10派3.26元(含税)，持有股票一年以上就不用缴税，年化收益率就是3.26%，到账资金就是3260元，因为A股分红后会除权除息，股价会变成5.674，意思是你股票账面价值就只有56740，假设建行分红后还是会慢慢涨回6元，意思是你今年就赚了3260元，现在四大行定期存款一年期利率就算上浮到顶也就是2.1%，到期收益1260元，同时国家一直在鼓励资金进入股票市场，我相信10年后建行股票应该会不止6元，所以投资股票比在银行存定期还是划得来的

以史为鉴，眼下银行股估值贵不贵

眼下银行股估值贵不贵？总体不贵，但是，像平安银行就肯定贵了！没有比较就没有鉴别。那就拿“差等生”华夏银行比一比。净资产平安银行15元左右，华夏银行14元左右，相差一元。每股收益，平安银行1.4元，华夏银行1.2元。相差0.2元。股票价格，平安银行21元之上，华夏银行7元之下。也就是说，平安银行的1元净资产和0.2元的利润，就足足使得股价超过了华夏银行3倍之多。换句话说，平安银行的1.2元，在股市上卖了14元还多。也可以理解为平安银行股票溢价6元多，华夏银行折价7元多。难道平安银行的利润是利润，华夏银行的利润不是利润？平安银行的钱是钱，华夏银行的钱就不是钱？所以随便任何一只银行股，和平安银行比较，都

是很便宜，要和华夏银行比，一定是贵了。

这说明了一个问题，就是股票不能以板块区分贵贱。同一板块中，有被恶炒的，也有被疯狂打压的。有被炒高以后准备找接盘侠的，也有通过打压骗取廉价筹码的。

资本的特性就是嗜血，炒作股票就是为了掠夺。所以我不建议炒股，而是通过投资获得合理的收益。无论是银行股还是钢铁煤炭，石化电力，都有贵的和便宜的股票，不能一概而论。你买的是上市公司股权，而不是“板块”。板块是用来炒作的，炒作的目的就是为了把你口袋里的钱，通过合法途径转移到他人的腰包。看好自己的口袋，就要分辨出真假“便宜”。

为什么医药股的市盈率那么高，银行的市盈率低

谢邀。的确，医疗股、消费股的市盈率是偏高的，但是银行股不适合使用市盈率来衡量的，一般银行股使用市净率这个指标来观察。

动态市盈率=市值/未来一年企业盈利 静态市盈率=市值/上一年财年盈利

使用市盈率的一般适合稳定增长的行业，比如白马股、消费类、医药股也算其中之一。但是很多行业没有办法保持稳定增长，比如小米刚上市的时候，上一年盈利是负数，市盈率就不能很好的体现企业的价值。

如果分母是负数的话，这个公式也就没有了意义。低增长的周期性行业就是不能用市盈率来衡量了，就比如银行股，所以银行股一般用市净率来衡量。

市净率=市值/净资产

如果得出结果小于1，把资产卖完，远比市值大，这就说明这个公司被低估了。

综上所述，稳定增长的行业可以用市盈率来参考比较、周期性行业，特别是银行股，一般都采用市净率这个指标来观察。